



По поручению руководителя следственного управления Анатолия Говорунова следователями возбуждено уголовное дело по факту смерти двух граждан и несовершеннолетнего ребенка в Татищевском районе



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту смерти двух взрослых и несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

По предварительным данным, 6 апреля 2023 года в помещении квартиры, расположенной в одном из домов на улице Северной 2-й квартал поселка Татищево Татищевского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обнаружены тела 31-летней женщины, 34-летнего мужчины и 11-летнего мальчика на теле которых обнаружены явные следы, свидетельствующие об отравлении последних угарным газом.

В настоящее время следователями СК выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Изъят газовый водонагреватель, необходимая документация, назначены экспертизы.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1779428>